
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2024.  

Aos Vinte e três dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José 

Carlos da Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho(ausente com falta 

justificada), Primeira Secretária: Edna Vilar da Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos 

Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, 

Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente 

saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade 

do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 23 de Fevereiro de 2024. A secretária fez a leitura do 

texto bíblico. A secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior. A ata foi aprovada e assinada por todos 

vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°03/24 de autoria do vereador 

Valdemar Sudário, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°03/24 de autoria do vereador Jones de Moraes, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°03/24 de autoria do vereador José 

Carlos da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°03/24 de autoria do vereador Raimundo Adonias, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°03/24 de autoria da vereadora Edna 

Vilar da Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não hanvedo mais 

matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o vereador 

Marfilho, saudou todos presentes em sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação, pois há 

necessidade, sendo de grande utilidade para a população. Destacou o cuidado por conta das chuvas, e 

ressaltou que sempre estará presente nas fiscalizações em prol do município. Encerrou desejando um bom 

final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Carlos Sucesso, saudou todos presentes em 

sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação em prol da população do Pov. Assentamento 16 de Abril.  

Agradeceu pelas inaugurações que serão feitas futuramente. Destacou também a reforma do Hospital 

Municipal que ajudará bastante a cidade. Agradeceu a vistoria feita junto aos colegas vereadores feita na 

escola do Pov. União. Pediu para que o Secretário de Saúde entre com trabalhos nas ruas para atingir os 

mosquitos da dengue, diminuindo os casos e fazendo uma prevenção. Encerrou desejando um bom final 

de semana a todos. Considerações finais: Pediu o uso da palavra o ver. Rodrigo Aguiar, saudou todos 

presentes, e falou sobre o melhoramento das ruas, já que estamos no período chuvoso. Encerrou falando 

sobre o Ministério Publico que obrigou o município a reformar o hospital municipal. Finalizou desejando 

um bom final de semana a todos. Pediu o uso da palavra o ver. Jones de Moraes, agradeceu a aprovação 

da sua indicação. Falou sobre os casos de dengue, e afirmou que precisamos fazer a nossa parte para que 

não haja proliferação dos mosquitos. Encerrou ressltando a importância de equipamentos adequados para 

que os agentes trabalhem de forma segura. Pediu o uso da palavra o ver. Adonias do Puba, agradeceu a 

aprovação da sua indicação e resssaltou que a reforma do Hospital Municipal teve iniciativa dos 

parlamentares, através de ementa parlamentar feita pelo Governador. Pediu o uso da palavra a ver. Edna 

Vilar, que parabenizou alguns amigos que fizeram aniversário durante a semana e agradeceu a aprovação 

da sua indicação em prol da Igreja Assembleia de Deus. Pediu o uso da palavra o ver. Marfilho que 

parabenizou a amiga Izalete pelo seu aniversário. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos, 

desejou um bom final de semana. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a sessão. 
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